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Cobupaem manuny!

























CITACHUBO!




3amaua

YcioBue
Borpoc
Pemenue
OTBeT



N 1.
Ha copeBHOBaHusa npuexanu 10




N 1.

10 —6 =4 (4.) - TpeHepbI.
10 + 4 = 14 (4.) — BCero.
OTBeT: 14 yenosBek.



N 2.
TaHa npouynTtana 12 cKasok,

Cawa — 10 cka3okK. Ha ckonbKo
CKa30K Oonblue npo4yuTana
TaHsa, yem Cawa?




N 2.

12 - 10 = Ha 2 (c.) — 6. TaHs.
OTBeT: Ha 2 CKa3KM.



N 3.

14 -4+ 2=
17-7 + 6 =
8+2+6=
6+4+5=
10-6-4=
10-8-1~=




N 3.

14-4+2=12
17-7+6 =16
8+2+6=16
6+4+5=1"
10-6-4=(
10-8-1="




@ MHe Ha ypoKe Bce GbINo NOHATHO

%0

Y MeHA1 eCTb BONpPOChHI @%

CerogHs He NONy4YUnNoCh,
HO A1 byay cTapaTbCH
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Cnacu0o 3a ypox!
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